

1400吨“毒”垃圾从浙江“乘船”来皖填埋

垃圾埋在水源保护区,村民出现呕吐头痛症状

2015年10月,1400吨生活垃圾从浙江“乘船”来到安徽省凤台县境内填埋,导致土壤污染,饮用水源受破坏。安徽省环保联合会向安徽省淮南市中级人民法院提起诉讼,将王某、高某等八人,王某的公司以及浙江桐乡市乌镇镇政府、濮院镇政府、梧桐街道办事处、经济开发区管委会等四家单位共同告上法庭。市场星报、安徽财经网记者从淮南中院获悉,11月1日,这起环境污染责任纠纷案将在该院公开开庭审理,这也是淮南市首起环境公益诉讼案件。

■ 李旭东 记者 雷强

1400吨垃圾从浙江“乘船”来安徽

安徽省环保联合会起诉称:2015年7月,王某以阜阳市永浩再生资源有限公司桐乡分公司(以下简称“永浩公司”)的名义分别与被告桐乡市乌镇镇政府、濮院镇市容环境卫生管理所、梧桐街道爱国卫生运动委员会、桐乡市经济开发区管理委员会等单位签订了

《生活垃圾委托处理协议》,该协议约定由永浩公司将生活垃圾运输至阜阳焚烧厂处置。

此后,王某以船只运输的方式从浙江省桐乡市濮院砖瓦厂将大量生活垃圾陆续运往阜阳市淮河水域。2015年9月,王某明知高某等人无生活垃圾处置资质的情况下,将生活垃圾交由高某等人处置,结果他们商定直接将垃圾运至凤台县境内择地进行掩埋,两船约1400吨垃圾。其中的掩埋地之一属于淮南市饮用水源保护区。

经群众举报,2015年10月28日至11月1日,当地卫生、环保和政府部门立即组织相关部门和人员紧急排除环境损害,对填埋的污染物依法进行清理、外运、处置。为清理、运输、处置案涉污染物,共计支付各项费用525407.33元。

安徽省环保联合会起诉要求,依法判令各被告赔偿因排除环境污染而造成的经济损失525407.33元,同时将上述诉讼请求中的赔偿金作为环境污染治理的基金,由法院、行政主管机关、原告共同监督使用;并判令各被告就违法处置垃圾的行为通过省级媒体

向社会公开赔礼道歉。

多名村民出现患病症状

据了解,因垃圾恶臭难当,村民陆续出现恶心、呕吐、头痛等症状。2015年10月25日,凤台县环境保护局对现场进行调查、勘验,发现掩埋垃圾处属于饮用水源地上游环境保护区。

后凤台县刘集乡政府于2015年10月28日至11月1日间,分别组织对山口村和淝北村两处掩埋的生活垃圾进行清运,同时淮南市环境保护监测站对掩埋垃圾进行抽样监测。经监测,垃圾中粪大肠菌群超标,并含有铅、汞、镉、砷等重金属。经审计,清理费用总计492557.33元。

公诉机关认为,王某等被告人违反国家法律规定,非法掩埋处置有毒有害生活垃圾,造成公私财产损失,应以污染环境罪追究刑事责任。法庭开庭后没有当庭宣判。

据悉,此起环境污染责任纠纷案,检察机关也将出庭支持安徽省环保联合会的起诉。

限购后首场 土地出让 五宗地 流拍一宗

星报讯(记者 任金如) 昨日下午,合肥限购政策颁布之后的首场土地出让波澜不惊,5宗地出让,仅成交4宗,1宗地块流拍,揽金1.35亿元。作为有国家商务部认定的“中华老字号”——同庆楼,顺利取得滨湖区25.85亩商业地块的使用权,未来将入驻滨湖新区。

昨日首先出让的就是滨湖新区25.85亩商业地块的使用权,地块位于滨湖区庐州大道以西、南宁路以北,参考地价210万/亩,竞买保证金2000万元。按照出让规定,该宗地的竞买人须为注册资本金不低于1亿元人民币的公司法人。在办理竞买报名登记手续时,竞买人须提供经滨湖新区管委会书面审核确认的主营业务为餐饮酒店业、有国家商务部认定“中华老字号”商标品牌,且2015年度纳税额不低于5000万元的相关证明文件。

此前,就有业内点评,该宗地非同庆楼莫属,昨天揭晓答案正是如此。同庆楼餐饮股份有限公司以单价210万元/亩,总价0.54亿元竞得该宗地块,楼面价900.00元/平方米,溢价率0.00%。同庆楼拿地负责人表示:“将自己打造酒店,全部自持。”

创业大咖 分享创业故事

星报讯(杨萃 记者 沈娟娟) 开过3个公司,赚了很多钱,也悉数赔光,三次归零铸就十亿美金的公司……昨日,在合肥高新区创业故事汇暨我为创业加油论坛上,华米科技CEO黄汪在内的创业大咖们分享了自己的创业故事。黄汪说,创业的路上诸多风雨,如今,智能手环市场占有率中国第一、全球第二,今年还将预计实现15亿人民币的销售额,同时,公司还拥有中国最大、最精准的人类运动及睡眠数据库。



昨日,第八届中国草莓大会暨第十三届中国草莓文化节主题及会徽、LOGO、吉祥物发布。大会吉祥物“美美”以长丰草莓为设计基础,取名美美,美是青春活力的体现。展现出第十三届草莓文化节的市场活力。

记者 赵汗青 文/图

合肥超6成白领 选择秋季跳槽

跳槽最主要原因为了钱

星报讯(记者 任金如) 昨日,智联招聘2016年秋季合肥白领跳槽指数调研报告显示,2016年秋季合肥白领事业信心指数为3.16,略高于全国的平均水平3.07,但也有27.9%的白领表示没有信心或非常没有信心。合肥超6成白领在金秋选择跳槽,跳槽主要因为薪酬、发展前景和工作生活失衡。

与跳槽意愿相对应,薪酬是2016年秋季合肥白领跳槽最看重的因素,其次是企业发展前景。此外,企业文化和福利待遇也是合肥地区白领们跳槽时会考量的重要因素。智联招聘人力资源专家认为,在职场中追求自我价值的白领们,在面对新的选择时,不能因为眼前的薪酬水平而盲目跳槽,更需要结合当前的整体经济形势和行业发展趋势,从自身的工作经验、技能、兴趣爱好出发,理性地制定长远职业规划。

城市资讯

阜阳市政府副市长 梁栋接受组织调查

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者从省纪委获悉,阜阳市政府副市长梁栋涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。

梁栋简历

1982.09—1984.07 安庆农校植保专业学生;1984.07—1989.10 安徽省农科院大豆研究所工作人员;(其间:1986.09—1989.07 安徽农学院农学专业函授学习);1989.10—1993.11 蒙城县委统战部工作人员;(其间:1990.01—1991.03 下派吴圩乡锻炼;1991.03—1993.11 挂职任小涧区(镇)副区(镇)长);1993.11—1996.01 蒙城县小涧镇党委副书记、镇长;(其间:1993.08—1995.12 中央党校经管专业函授学习);1996.01—1997.03 蒙城县小涧镇副县级党委书记;1997.03—1997.12 蒙城县政府党组成员、县长助理;1997.12—2004.04 蒙城县政府党组成员、副县长;2004.04—2006.04 蒙城县委常委、常务副县长;2006.04—2007.02 利辛县委副书记,县政府代县长;2007.02—2009.04 利辛县委副书记、县长;(其间:2005.09—2008.07 在中央党校研究生部经济管理专业学习);2009.04—2015.02 利辛县委书记、人大常委会主任;2015.02—2015.03 阜阳市政府党组成员、副市长人选;2015.03—至今 阜阳市政府党组成员、副市长。

关注气候变化,珍惜每粒粮食

星报讯(蔡静静 记者 祁琳) 1979年,联合国粮农组织(粮农组织)第20届大会决定从1981年起,把每年的10月16日(粮农组织创建纪念日)定为世界粮食日,旨在促进人们重视粮食生产。

“气候在变化,粮食和农业也在变化”。这是2016年世界粮食日的主题。为了迎接世界粮食日的到来并配合今年的宣传主题,王大郢大郢社居委食品安全办早早的在辖区展开了对于引导群众节约粮食的宣传,辖区各餐饮企业的墙上、餐桌上随处可见“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”等这样内容的宣传页。

清洗保洁服务 标准化技术委员会在肥成立

星报讯(记者 祁琳) 目前,我省清洁保洁行业的标准化工作基础还比较薄弱,各种主要的基础性标准、安全标准、环保标准还十分缺乏,这一切今后将得到大大的改变,日前,安徽省清洗保洁服务标准化技术委员会成立大会暨第一届第一次全体工作会议在合肥召开。

据了解,清洗保洁服务标准化工作,内容十分丰富,覆盖物业、环卫、家政等众多领域。安徽省清洗保洁服务标准化委员会由安徽省质量技术监督局批准成立,主管单位为安徽省质量技术监督局,成员由全省清洗保洁及相关领域的专家组成。